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 مشخص کنید.  ×و جمله های نادرست را با علامت        الف( جمله های درست را با علامت

 .هر دو نسبت مساوی، یک تناسب را تشکیل می دهند ( 1

 می شود. 100000000میلیون برابر  100تا  10( 2

 است. بزرگتر از کسر           .کسر  (3

 نقطه ای که شکل را حول آن می چرخانیم، مرکز تقارن آن شکل می گویند.به ( 4

 

 ب( گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.

 است آن عدد .....................؟ 240درصد از عدد  40( 1

 600د(                                          560ج(                                       400ب(                                     350الف( 

 برابر است با ....................؟ 25عدد          (2

 5د(                                             25ج(                                        75ب(                                       15الف( 

 ؟مانند نسبت ................... 2به  3نسبت مساوی با ( 3

 د(                                                  ج(                                           ب(                                            الف( 

 برابر است با .......................؟ 403521790860در عدد  3ارزش مکانی رقم  (4

  ن میلیاردد( دهگا                         ج( دهگان میلیون                       ب( یکان میلیارد                       الف( یکان میلیون

 

 د( به پرسش های زیر پاسخ دهید.

  متر پارچه نیاز باشد. چند پیراهن می توان دوخت؟ وختن هر پیراهن            اریم. اگر برای دمتر پارچه د 15 ( 1

 

 ؟چه تاریخی را نشان می دهدروز دیگر،   10ماه و  3سال و  5را نشان دهد، پس از  1380مهر سال  27اگر تقویم ( 2

 

 

 

 



  درصد تخفیف خریده ایم. مبلغ تخفیف و پرداختی را حساب کنید؟ 10تومان است و ما آن را با  2500( قیمت کالایی 3

 

 

 

و عرض آن          است. مساحت باغچه را به روش مساحتی بدست         باغچه ای به شکل مستطیل داریم که طول آن ( 4

 ؟آورید

 

 

 

 ( کسرهای زیر را تا جایی که امکان دارد ساده کنید.5

 

 

 حاصل عملیات زیر را محاسبه کنید.( 6

 

 

 

 ( در شکل زیراندازه زاویه ی خواسته شده را بدست آورید.7

 

 

 

                                                                                                                                                          



 

 


